
 
Zpravodaj Asociace rané péče – období 1-3/2026 
 
 
Informace z dění v Asociaci: 

●​ 15.1. se uskutečnilo setkání aktivních členů Komisí v Hradci Králové, které vedla Barbora Štollová 
a společně jsme si rozdělovali jednotlivé aktivity Akčního plánu, který vychází ze Strategie ARP. 

●​ 24.3. se uskutečnilo on-line setkání se zástupci Nadace JT, kdy jsme začali pracovat na možné 
formě podpory činnosti Asociace na další období 5/2026-4/2027. Nejdůležitějším úkolem pro 
správní radu je obsadit pozici Koordinátora ARP na poloviční úvazek, nejlépe z Prahy. Inzerát na 
tuto pozici bude zveřejněn v průběhu dubna 2026. 

●​ 25. března 2026 se uskutečnilo v Praze setkání vedoucích, zúčastnilo se 27 zástupců jednotlivých 
organizací. Věnovali jsme se právě vzniklé Strategii ARP, včetně možnosti zapojení se do 
jednotlivých aktivit v rámci Akčního plánu. Z jednání jste obdrželi zápis. Děkujeme za příjemné a 
efektivní jednání. 

●​ 31.3. se Katka Jírová za Asociaci zúčastnila jednání Výboru vlády pro práva dítěte, kde se podařilo 
do priority číslo jedna zapracovat podporu kapacit rané péče. Až bude k dispozici zápis, budeme 
vás informovat. 

●​ K 1.1.2026 došlo také ke změně účetní firmy Asociace, tak, abychom měli zajištěnu větší míru 
podpory při případných kontrolách a také způsob vedení účetnictví je příznivější pro lepší 
přehled. 

●​ ARP je nově na sociální síti Instagram a LinkedIn, snažíme se také o zprovoznění facebookového 
profilu. Asociace bude více vidět 🙂 

●​ V květnu také dojde k setkání zástupce Asociace s ministrem MPSV panem Juchelkou, kdy cílem 
setkání je začlenění ARP ČR do pracovní skupiny, která bude pracovat na novele Zákona o 
sociálních službách. 

●​ Informujeme také o možnosti zapojení se do Týdne rané péče, který proběhne v termínu 11. - 
17.5.2026. Více informací: https://tyden.ranapece.cz/ 

●​ V rámci pracovních skupin byl vytvořen návrh Kodexu RP a Hodnot RP - obojí bylo představeno na 
setkání vedoucích - nebyly zásadní námitky. Oba materiály bude možné komentovat a dotvářet 
společně s Modelem RP na zářijovém workshopu (pozvánku obdržíte). 

●​ Aktuálně hledáme nového koordinátora. 

●​ Nové akreditované kurzy - děkujeme za vysokou účast! Největší zájem je aktuálně o 2 kurzy: 
Umění rozhovoru: Klíčová kompetence poradce, Krize v rodinách, kumulace zátěží v rodinných 
systémech. Tyto kurzy podáme v květnu na akreditační komisi. Uskuteční se v období 10 - 
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12/2026. Další témata, o které byl aktuálně zájem o něco nižší, ale stále byl přes 50% budeme 
akreditovat začátkem příštího roku a poté budou k dispozici. Pokud jste měli zájem o kurz na klíč 
a chcete ho uskutečnit do konce roku, ozvěte se na vzdelavani@arpcr.cz, domluvíme 
podrobnosti. 

 

Plánovaná setkání, vzdělávání a workshopy 

Kulatý stůl s názvem Investice do rodiny: Cesta k udržitelnému demografickému vývoji a 
mezigenerační solidaritě. 
27. dubna 2025, Poslanecká sněmovna 
 
Setkání se zástupci Nadace JT 
19.5.2026, centrum Alea, Praha 1 
Budeme věnovat vzniku Modelu RP a nastavení další spolupráce. Tohoto setkání se tentokrát zúčastní i 
aktivní členové ARP (z dřívějších komisí), kteří jsou zapojeni do jednotlivých pracovních skupin, aby 
došlo k co nejlepšímu předání informací mezi jednotlivými “vrstvami” v rámci ARP 
 
Práce v rodinách s odlišným jazykem a/nebo kulturou 
20. května 2026 (od 10:00 – do 15:00), CDS Tamtam, Hábova 1571/ 22, Praha 5 Stodůlky 
Lektoři: Masha Volynsky, Iva Jungwirthová 
 
Workshop k modelu, hodnotám a kodexu RP 
2.10.2026, centrum Alea, Klimentská 2, Praha 1, 9:30 - 15h. Workshopem provede Petra Verdis a Zuzana 
Sýkorová 
 
Kurz poradce rané péče 
proběhne v roce 2027 v Praze 
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